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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
遗传学的奠基人孟德尔之所以在研究遗传规律时获得了巨大成功，关键在于他在实验的过程中

选择了正确的方法。下面各项中，除哪一项外均是他获得成功的重要原因()
A. 先只针对一对相对性状的遗传规律进行研究，然后再研究多对性状的遗传规律
B. 选择了严格自花传粉的豌豆作为实验材料
C. 选择了多种植物作为实验材料，做了大量的实验
D. 应用了统计学的方法对结果进行统计分析

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下列各组性状中，属于相对性状的是（　　）

A. 兔的白毛与卷毛 B. 毛桃与甜桃
C. 鸡的光腿与长腿 D. 果蝇的长翅与残翅

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
一对色觉正常的夫妇生了一个患有红绿色盲的孩子，则该小孩的性别及遗传所遵循的规律分别

是

A. 女，基因的自由组合定律 B. 男，基因的自由组合定律
C. 女，基因的分离定律 D. 男，基因的分离定律

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
假说—演绎法是现代科学研究中常用的一种科学方法，其基本思路是：发现问题→提出假说→
演绎推理→实验检验→得出结论。下列属于孟德尔在发现基因分离定律时的“演绎推理”内容的
是（ ）
A. 若遗传因子位于染色体上，则遗传因子在体细胞中成对存在
B. 若F1产生配子时成对遗传因子分离，则测交后代会出现接近1:1的两种性状比
C. 若F1产生配子时成对遗传因子分离，则F2中三种基因型个体比接近1:2:1
D. 由F2出现了3:1的表现型比，推测生物体产生配子时，成对遗传因子彼此分离

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
遗传因子组成为AaBb（这两对遗传因子独立遗传）的水稻自交，自交后代中两对遗传因子都是
纯合子的个数占总数的

A. 4/16 B. 2/16 C. 6/16 D. 8/16

6. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
牵牛花中，叶子有普通叶和枫形叶两种，种子有黑色和白色两种。现用纯种的普通叶白色种子

和枫形叶黑色种子作亲本进行杂交，得到的F1全为普通叶黑色种子，F1自交得到F2，结果符合
基因的自由组合定律。下列对F2的描述错误的
A. F2中有9种基因型，4种表现型
B. F2中普通叶与枫形叶之比为3︰1
C. F2中与亲本表现型相同的个体约占3/8
D. F2中能稳定遗传的个体占总数的1/2

7. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
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